火车站西广场添新景观:

棉木"枯木逢春"

凌霄花和爬山虎:我用青春拥抱古老的你



本报讯 历经近200年风雨后,郑州火车站西广场上的一株丝棉 木,树皮干枯生机不再。为让它继续留在市民的生活和记忆中,市政和 园林部门采取措施借树造景,使得"枯木再度逢春"。 郑报融媒记者 汪永森 文/图

昨日,秋日的阳光洒在略显空 旷的火车站西广场上,乘客匆匆的 脚步不时在广场东南区域草坪当中 干枯的丝棉木旁停留。这棵胸径约 一米的老树被护栏围在了草坪当 中,根部所处的位置较草坪位置低 了近一米,树冠全是枯枝,树根部分 的树皮已脱落。

虽然已经失去了生机,这株曾 经有着200多年树龄的老树却并不 寂寞。它的躯干已被新发的草叶和 藤蔓包围缠绕,绿色仿佛使它重新 焕发了生机和活力。

丝棉木所在的位置原为刘楼 村,2008年刘楼村拆迁时村民专门 申请留下老树,2011年古树被保护

了起来。自然之友负责古树保护的 崔晟称:"一株近200年的古树,立在 专门为它设置的现代化草坪中,很 有人文特点,能显示出郑州火车站 西广场的厚重。"

2015年丝棉木生命垂危,让居 民和网友惋惜心疼。管理人员在老 树旁边栽种凌霄花和爬山虎,繁育 一年后效果开始显现,使得西广场 上出现了"枯木逢春"的场景。

"广场上没有新的改造施工,一 般情况下不会轻易动它。"这位负责 人说,让老树焕发新的"生机",唤起 附近居民对老树的记忆,可以帮助 市民把城市里的故事延续下去。

线索提供 王保喜

老人遛弯迷路 从荥阳走到郑州

和家人团聚后说:感觉挺不错的,郑州好人多!



迷路老人的家人感谢公交站务人员

本报讯 67岁老人遛弯迷路走了 一夜,从荥阳人民广场来到了电厂路 上的BRT站台。热心站务长发现后 找到老人携带的联系卡片,帮助老人 ·家在站台内实现团圆。

昨日6时许,郑州电厂路BRT站

台内,站务长历双玲发现一位老人佝 偻着身子坐在站台边沿,风尘仆仆, 十分疲惫。历双玲上前询问,老人却 说不清自己来自哪里。她翻找老人 口袋后找到一张卡片,上边有老人的 姓名和家人联系方式。历双玲与老 人儿子联系后又给老人买来了水和

老人姓姚,今年67岁,山西太原 人,儿子在荥阳工作并成了家。老 人现住在荥阳市通站路富强阳光苑 小区的儿子家。

21日15时许,老人在荥阳市 人民广场区域遛弯时迷路。他沿 着大路一路向东,走走停停至天 亮时来到了郑州电厂路上的 BRT 站台。

老人的儿子称,父亲出车祸做 过开颅手术,记忆力下降,此前曾经 走失过。这次发现父亲再次走失, 他们报了警,在荥阳找了一夜。

"我觉得挺不错,郑州好人挺多 的!"老人听到儿子说担心了一夜, 称自己在郑州遇到了好心人。

郑报融媒记者 汪永森 文/图 线索提供 王鸿

靠结婚"挣钱"和5个男子领证

怕省内联网查到,女子结一次婚换一个省

本报讯 好不容易娶来的媳妇丢了,登封市的农民郭海川很郁闷。他报了警,好不容易把媳 妇找回来,却更郁闷了,因为媳妇和5个男人都领了结婚证。郑报融媒记者 张玉东

闪婚:相亲当天拿钱、领证

2010年6月的一天,父母给在汕 头打工的郭海川打电话,让他回来相 亲。郭海川一听很高兴,他都29岁了, 家到他这个年龄的都抱上娃了 月1日,郭海川见到了相亲对象雷美 丽。对方长得眉清目秀的,一聊天,也 很能说得来,郭海川就决定定下这门婚 事。他给了雷美丽2.4万元彩礼钱,俩人 当天就去登封市民政局办理了结婚证。

失踪:回娘家的新娘失联

结婚没几天,新娘子说娘家有 事,她必须回云南娘家一趟。郭海川 想和她同去,新娘子却说他俩结婚的 事还没给父母说,等她回家和父母说 说,再带郭海川一起回去。

郭海川依依不舍地送走了新娘 子,眼巴巴地盼她早点回来。没想 到,一周后,雷美丽就联系不上了,电 话再也打不通。郭海川随后到登封 市公安局报了案

调查:和5个省的男子领证

登封市公安局接警后,一直在寻 找雷美丽,并和云南警方一直沟通, 请求对方协助查询。

2016年7月,通过多方查找,登封 警方发现了一个线索,雷美丽不仅在 登封领了结婚证,她在安徽、山东、江 苏和四川还另外结了4次婚,现在拥 有5张结婚证。

登封警察赶赴这4个省调查雷美 丽的结婚对象,他们和郭海川的经历 相似,都给了雷美丽彩礼钱,雷美丽 也是在结婚几天后就不见人了。雷 美丽涉嫌诈骗,登封警方立即对雷美 丽进行了抓捕,并于今年8月15日, 将她抓捕归案

交代:家里穷,靠骗婚"挣钱"

雷美丽被抓捕后承认,因为家 里穷,她跟着同村一个人学了这么 一个"挣钱"的法子。她骗婚成功 一次后,觉得这样来钱容易,因此 连续骗了5个男子结婚。由于目前 婚姻登记只实现了全省联网,雷美 丽就结一次婚换一个省,已经攒了 5张结婚证。

9月21日,嫌疑人雷美丽因涉嫌 诈骗被依法逮捕。

线索提供 杨红晓 闫亚平

最"脏"的车祸



本报讯 昨日晨,郑州京广快速路南段 二层桥面上,一辆黑色丰田凯美瑞轿车追 尾一辆运送泔水的三轮摩托车,致使两车 不同程度受损,泔水溢洒影响到至少3条 车道通行。现场刺鼻的泔水味使得过路车 辆纷纷闪避,不少司机远远地闻到气味即 关闭车窗。现场处理事故的民警和司机等 人也纷纷拉起衣服遮蔽口鼻或走远交流。 两车司机在事故中均未受伤。

民警表示,事发路段桥面开通时间不 长,虽然夜间车辆较少,仍要提醒司机减速 慢行。郑州市的立交桥和快速路口设置有 明显的禁行标识,运送泔水的三轮摩托车 是不允许上桥行驶的。

郑报融媒记者 汪永森 文/图 线索提供 焦先生

神州专车发布U+战略 开放平台永不抽成

本报讯 9月22日,神州专车发布U+ 开放平台战略,宣布向符合条件的全国车 主免费开放流量、技术和品牌资源,并且承 诺永不抽成。

根据该战略,满足"无犯罪记录、驾龄 3年以上且无重大交通违法记录"条件的 司机可携符合标准的车辆接入U+开放平 台,共享神州专车高品质客户资源和优质 客户订单。届时,客户在使用神州专车 APP叫车时,可自由选择神州专车自有车 辆或增选U+开放平台车辆,车源更多,接 驾更快。

据《中国消费者报》发布的专车消费者 满意度和安全评分调查,神州专车分别以 91.5分和95分,位列各专车品牌榜首。今 年7月,神州专车运营主体神州优车挂牌 新三板,成为新三板市值最高的实业公司。

神州优车董事长兼CEO陆正耀表示: "作为神州优车出行平台的既定战略,2015 年6月,我们C2C模式的U+开放平台就已 搭建完毕,今天正式推出。神州专车自有 车辆通过B2C模式以品质创利润,U+开放 平台则以免费换流量,两者互为补充,共同 构成我们共享出行的全产品线。"

业内人士指出,在专车新政即将落地。 各 C2C 平台减少补贴并提高司机抽成之 际,神州专车推出C2C平台并承诺永不抽 成,将重燃行业战火,使盈利模式本就不清 晰的C2C网约车平台前景更加扑朔迷离。 本报记者

中国移动 China Mobile

割接公告

酋勘的安

为了给广大客户提供更优质的网络服 务, 郑州移动将在 2016 年 09 月 27 日 22: 00 至 09 月 28 日 01:30;2016 年 09 月 28 日 22:00 至 09 月 29 日 01:30;2016 年 09 月29日22:00至09月30日01:30;进行 网络调整, 届时将会影响到郑州地区部分客 户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解! 详情敬请咨询客户服务热线:10086

> 中国移动通信集团 河南有限公司郑州分公司